
ПРОТОКОЛ № 1 
онлайн-засідання конкурсної комісії 

щорічного обласного конкурсу проектів 
“Молоді вчені - Дніпропетровщині” 

на отримання матеріального заохочення”

Дата проведення: 28.07.2020 
Місце проведення: платформа 2 о о т  
Час проведення: 14.00 -  15.00

ПРИСУТНІ НА ЗАСІДАННІ:

Головуючий на засіданні: Полторацький О.В.

Секретар засідання: Кравченко М.В.

Присутні: Бровко Д.В., Гиренко Л.А., Голобородько К.К., Даценко В.В., 
Демура А.Л., Данішевський В.В., Єлісєєва М.О., Іжболдін О.О., Колосов Д.Л., 
Кравченко Л.А., Міхно А.В., Саблін О.І., Сиченко В.В., Шумейко О.О., 
Щокін В.П.

Відсутні: Волох П.В., Мосійчук Л.М., Харченко О.В.

Запрошені: Грицай І.О.

Порядок денний:

1. Ознайомлення із новим складом конкурсної комісії щорічного обласного 
конкурсу проектів “Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”, затвердженого наказом директора департаменту 
освіти і науки облдержадміністрації від 22.07.2020 № 341/0/212-20.

Доповідач: Демура Антон Львович, заступник директора департаменту освіти і 
науки облдержадміністрації.

2. Ознайомлення із новим розпорядженням голови Дніпропетровської 
облдержадміністрації від 03.07.2020 № Р-453/0/3-20 “Про затвердження 
Положення про щорічний обласний конкурс проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”, яке зареєстроване 
в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Дніпро) 07 липня 2020 року за № 159/159.

Доповідач: Кравченко Любов Андріївна, начальник управління науки, вищої та 
професійно-технічної освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

3. Визначення форм пакету документів для участі в щорічному обласному 
конкурсі проектів “Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення” у 2020 році.

Доповідач: Іжболдін Олександр Олександрович, голова громадської організації 
“Рада молодих вчених Дніпропетровської області”.



Хід засідання:

1. Розгляд питання порядку денного: Ознайомлення із новим складом 
конкурсної комісії щорічного обласного конкурсу проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”, затвердженого 
наказом директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації від
22.07.2020 № 341/0/212-20.

Слухали:

Демуру А.Л., який запропонував ознайомитися із новим складом конкурсної 
комісії щорічного обласного конкурсу проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”, затвердженого 
наказом директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації від
22.07.2020 № 341/0/212-20.

Вирішили:

Інформацію взяти до відома.

2. Розгляд питання порядку денного: Ознайомлення із новим розпорядженням 
голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 03.07.2020 № Р-453/0/3-20 
“Про затвердження Положення про щорічний обласний конкурс проектів 
“Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”, 
яке зареєстроване в Південно-Східному міжрегіональному управлінні 
Міністерства юстиції (м. Дніпро) 07 липня 2020 року за № 159/159.

Слухали:

Кравченко Л.А., яка ознайомила членів конкурсної комісії із основними змінами, 
які наявні в новому Положенні щорічного обласного конкурсу проектів “Молоді 
вчені -  Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”, 
затвердженого головою Дніпропетровської облдержадміністрації 03.07.2020 за 
№ Р-453/0/3-20 та зареєстрованого в Південно-Східному міжрегіональному 
управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) 07 липня 2020 року за № 159/159:
-  учасниками конкурсу є молоді вчені, що проживають на території 
Дніпропетровської області та є громадянами України. Учасники конкурсу мають 
навчатися або працювати у закладі вищої, фахової передвищої чи професійної 
(професійно-технічної) освіти або в науковій чи науково-дослідній установі 
Дніпропетровської області.
Термін “молодий вчений” у цьому Положенні вживається у значенні, 
визначеному в Законі України “Про наукову і науково-технічну діяльність”, 
тобто молоді вчені віком до 35 років, які мають вищу освіту не нижче другого 
(магістерського) рівня, або вчені віком до 40 років, які мають науковий ступінь 
доктора наук, або є докторантами.
В попередньому Положенні до участі в конкурсі допускались молоді вчені віком 
до 35 років або групи молодих вчених вищих навчальних закладів ІІІ-ІУ рівнів 
акредитації, наукових і науко-во-дослідних установ Дніпропетровської області; 
які були громадянами України;
-  визначено 3 категорії проектів:



соціальні (спрямовані на всебічний розвиток академічного лідерства та 
професійний розвиток молодих вчених щодо здійснення освітньо-наукової, 
винахідницької, викладацької, науково-технічної, інноваційної та іншої творчої 
діяльності, розв’язання соціально-гуманітарних проблем регіону та інше); 
наукові (спрямовані на вирішення актуальних проблем та пріоритетних завдань 
у науці, підвищення ефективності та конкурентоспроможності вітчизняної науки 
та інше);
науково-технічні (спрямовані на розв’язанні конкретних (актуальних) проблем у 
галузях: математики, інформатики, механіки, фізики, хімії, екології, біології, 
медицини, права, економіки, дисциплін, що знаходяться на межі вищезазначених 
наук (міждисциплінарних), інших прикладних наук 
у Дніпропетровській області та інше).
В попередньому Положенні проекти, що надсилалися на конкурс, повинні були 
спрямовуватися на розв’язання конкретних наукових або науково-технічних 
проблем у переліку галузей. Соціальні проекти не входили до категорій проектів;
-  Конкурс проводиться у три етапи:
I етап -  інформування молодих вчених щодо умов проведення конкурсу та збір 
проектів конкурсною комісією;
II етап -  допуск проектів до публічного захисту;
Встановлення відповідності поданих проектів вимогам цього Положення та 
прийняття рішення стосовно допуску проектів до публічного захисту. Перелік 
проектів, допущених до публічного захисту, затверджується відповідним 
рішенням конкурсної комісії;
III етап -  публічний захист проектів, визначення переможців та виплата 
матеріального заохочення.
В попередньому положенні регламентувалось два етапи конкурсу:
I етап -  інформування молодих вчених щодо умов проведення конкурсу та збір 
проектів Експертною радою;
II етап -  аналіз проектів, конкурсний відбір, визначення переможців та виплата 
матеріального заохочення.
Крім того, раніше Експертна рада у разі потреби мала право залучати до 
розгляду проектів відповідних фахівців, за оцінками яких формувалася 
рейтингова таблиця. За результатами експертизи проекти, які набирали найнижчі 
бали не проходили до публічного захисту проектів;
-  встановлені конкретні терміни подання проектів: «збір проектів проводиться 
Департаментом з 01 вересня по 01 жовтня поточного року за адресою: вул. 
В. Антоновича, 70, м. Дніпро, 49006; контактний телефон: (056) 770 82 42».

В попередньому положенні пакет документів зазначених у Положенні 
подавався Експертній раді до 01 вересня поточного року.
-  розширився перелік документів, які необхідно подати для участі у конкурсі. 
Додалися: копія документа, що посвідчує особу громадянина України, у тому 
числі копія сторінки з останньою реєстрацією місця проживання; копія витягу з 
Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання 
або копія довідки про реєстрацію місця проживання особи (у разі надання копії 
паспорта у формі картки); копія реєстраційного номера облікової картки 
платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера



облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 
контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі 
за серією та номером паспорта).
В попередньому положенні пакет документів на конкурс включав в себе проект 
та аплікаційну форму, яка містила: заявку; реєстраційну картку проекту; опис 
проекту; довідку; рекомендаційні листи. Документи, які підтверджували б особу 
та копію реєстраційного номера облікової картки платника податків подавати не 
потрібно було. Вже переможці в короткостроковий термін для отримання 
матеріального заохочення мали звернутися до представників Департаменту та 
надати копії цих документівдо
-  формою роботи конкурсної комісії є засідання, що проводяться в період 
проведення конкурсу, не рідше одного разу на два місяці. Засідання комісії є 
правомочним, якщо на ньому присутні не менше 2/3 її членів. Рішення комісії 
приймається простою більшістю голосів та оформляється протоколом. У разі 
рівного розподілу голосів голос голови комісії (за його відсутності -  заступника) 
є вирішальним. Протокол засідання конкурсної комісії підписують усі її члени, 
присутні на засіданні.
В попередньому Положенні не регламентувалась частота проведення засідань 
Експертної ради та не вказувалась особа за якою є вирішальний голос у разі 
рівного розподілу голосів.

Вирішили:

Інформацію взяти до відома.

3. Розгляд питання порядку денного: Визначення форм пакету документів для 
участі в щорічному обласному конкурсі проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення у 2020 році.

Слухали:

Іжболдіна О.О., який ознайомив присутніх з проектом форм для подання 
документів на участь в обласному конкурсі проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення.

Виступили:

Щокін В.П., який запропонував внести зміни у форму реєстраційної картки 
проекту, в останньому блоці питання «Сфера поширення проекту» замінити на 
«Проблема інноваційного розвитку Дніпропетровської області, яка вирішується 
у проекті та наявність довідки про її підтвердження».

Шумейко О.О., Колосов Д.Л., які підтримали пропозицію щодо внесення змін у 
форму реєстраційної картки проекту і в останньому блоці питання «Сфера 
поширення проекту» замінити на «Проблема інноваційного розвитку 
Дніпропетровської області, яка вирішується у проекті та наявність довідки про її 
підтвердження».



Голосували:

“ЗА” -  15 осіб, “ПРОТИ” -  0 осіб, “УТРИМАЛИСЬ” -  0 осіб.

Ухвалили:

Внести зміни у форму реєстраційної картки проекту, в останньому блоці питання 
«Сфера поширення проекту» замінити на «Проблема інноваційного розвитку 
Дніпропетровської області, яка вирішується у проекті та наявність довідки про її 
підтвердження».

Виступили:

Щокін В.П., який запропонував до переліку документів для участі у конкурсі, що 
зазначений в пункті 4, розділу 3 Положення про щорічний обласний конкурс 
проектів «Молоді вчені -  Дніпропетровщині» на отримання матеріального 
заохочення», затвердженого головою Дніпропетровської облдержадміністрації
03.07.2020 за № Р-453/0/3-20 та зареєстрованого в Південно-Східному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) 07 липня 
2020 року за № 159/159 додати витяг з довідки щодо наявності академічного 
плагіату наукової новизни, наукових рішень, які пропонуються у поданому 
проекті. Підставою для цього є ст. 42 Закону України «Про освіту», в якому 
зазначено, що педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники мають 
дотримуватися академічної доброчесності, а саме : «посилання на джерела 
інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 
дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; надання 
достовірної інформації про методики і результати досліджень, джерела 
використаної інформації та власну педагогічну (науково-педагогічну, творчу) 
діяльність; контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 
освіти; об’єктивне оцінювання результатів навчання» та інші.

Кравченко Л.А., Сиченко В.В., які підтримали пропозицію щодо додання до 
переліку документів для участі у конкурсі, додати витяг з довідки щодо 
наявності академічного плагіату наукової новизни, наукових рішень, які 
пропонуються у поданому проекті.

Голосували:

“ЗА” -  13 осіб, “ПРОТИ” -  2 осіб, “УТРИМАЛИСЬ” -  0 осіб.

Ухвалили:

Додати до переліку документів для участі у конкурсі витяг з довідки щодо 
наявності академічного плагіату наукової новизни, наукових рішень, які 
пропонуються у поданому проекті.

Голобородько К.К., Демура А.Л., які запропонували затвердити форму пакету 
документів для участі в щорічному обласному конкурсі проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення у 2020 році.

Голосували:

“ЗА” -  15 осіб, “ПРОТИ” -  0 осіб, “УТРИМАЛИСЬ” -  0 осіб.



Ухвалили:

1. Затвердити форми пакету документів для участі в щорічному обласному 
конкурсі проектів “Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення, що додаються.

2. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації направити інформацію 
до закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) 
освіти та науково-дослідних установ щодо проведення конкурсу у 2020 році та 
форми для участі в обласному конкурсі проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення.

Голова конкурсної комісії, 
директор департаменту освіти і науки

Секретар конкурсної комісії, 
заступник начальника управління науки, 
вищої та професійно-технічної освіти -  
начальник відділу науки, вищої освіти та 
атестаційної експертизи департаменту -
освіти і науки облдержадміністрації ___ Микола КРАВЧЕНКО

облдержадміністрації Олексій ПОЛТОРАЦЬКИЙ



Додаток 1
до протоколу № 1 засідання 
конкурсної комісії
від \ і У. ■'« >«- /■_______

Пріоритетні напрямки щорічного обласного конкурсу проектів 
“Молоді вчені -  Дніпропетровщині” 

на отримання матеріального заохочення” 
для наукових проектів фундаментального та прикладного напряму

1. Техніка , виробничі процеси та нанотехнології.
2. Економіка, інновації.
3. Фізика, математика, інформатика.
4. Біологія, медицина, хімія, екологія, сільське господарство
5. Соціально-гуманітарні проблеми.
6. Проблемні питання міст та районів області, які потребують наукового 

вирішення (перелік додається)

Заступник начальника управління науки, 
вищої та професійно-технічної освіти -  
начальник відділу науки, вищої освіти 
та атестаційної експертизи департаменту
освіти і науки облдержадміністрації  ̂  ̂ Микола КРАВЧЕНКО



Додаток 2
до протоколу № 1 засідання 
конкурсної комісії
В ід І

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор департаменту освіти і науки
облдержадміністрації,
голова конкурсної комісії щорічного
обласного конкурсу проектів
“Молоді вчені -  Дніпропетровщині”
на отримання матеріального
заохочення”

Олексій Полторацький
'..-у________ 2020 р.

Порядок подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного обласного конкурсу проектів “Молоді вчені -  

Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”
у 2020 році

1. Цей Порядок визначає форми та вимоги до документів, які подаються 
на розгляд конкурсної комісії щорічного обласного конкурсу проектів “Молоді 
вчені -  Дніпропетровщині” (далі -  Конкурс) на отримання матеріального 
заохочення” для молодих вчених.

2. Для розгляду проекту на участь у Конкурсі претендент відповідно до 
положення подає у трьох примірниках такі документи:

2.1. Копію документа, що посвідчує особу громадянина України, у тому 
числі копію сторінки з останньою реєстрацією місця проживання.

2.2. Копію витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо 
реєстрації місця проживання або копію довідки про реєстрацію місця 
проживання особи (у разі надання копії паспорта у формі картки).

2.3. Копію реєстраційного номера облікової картки платника податків або 
серії та номера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий 
орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та 
номером паспорта).

2.4. Заявку на участь в обласному конкурсі за формою згідно з 
додатком 1.

2.5. Реєстраційну картку проекту, до якої вносяться основні відомості про 
проект, за формою згідно з додатком 2.

2.6. Довідку про автора проекту згідно з додатком 3.
2.7. Два рекомендаційних листи (внутрішній та зовнішній), які надаються 

фахівцями у відповідній галузі, компетентними щодо теми проекту, і повинні



містити: підтвердження щодо інноваційного характеру и актуальності проекту, 
характеристику творчих та організаторських здібностей автора проекту 
Внутрішній рекомендаційний лист надається працівником тієї організації, в 
якій працює і автор поданого проекту, зовнішній -  від фахівця, який має різне 
місце роботи із автором проекту, і бажано є представником профільного 
підприємства.

2.8. Перелік публікацій за темою проекту згідно з додатком 4.
2.9. Перелік публікацій за останні 2 роки згідно з додатком 5.
2.10. Згоду на збір та обробку персональних даних відповідно до Закону 

України “Про захист персональних даних” згідно з додатком 6.
2.11. Опис проекту згідно з додатком 7.
Крім того, конкурсанту бажано надати довідку про підтвердження 

актуальності проблеми, яка вирішується у поданому проекті та витяг з довідки 
щодо наявності академічного плагіату наукової новизни, наукових рішень, які 
пропонуються у поданому проекті.

3. Опис проекту складається з трьох основних розділів, у яких 
розкриваються такі питання:

Розділ 1. Актуальність, мета й завдання проекту
Коротка анотація проекту.
Актуальність проекту.
Наявна ситуація з обраної автором проблематики, викладення існуючих 

спроб її розв’язання.
Мета проекту.
Завдання проекту.
Область застосування.
Методи і технології для потенційної реалізації проекту.
Шляхи потенційної реалізації проекту.
Робота, здійснена автором у ході підготовки проекту.
Чи подавався проект на участь у конкурсах та грантах до інших установ 

та організацій.

Розділ 2. Заходи проекту
Викласти заходи проекту за схемою:

- опис заходів;
- результати заходів.

Розділ 3. Прогнозовані результати проекту
Короткотривалі та віддалені результати проекту.
Схема поширення та практичного застосування очікуваних результатів в 

разі реалізації проекту.
До опису проекту можуть додаватися інші матеріали, які засвідчують 

спроможність автора в майбутньому реалізувати проект або детальніше 
розкривають його зміст (наприклад, публікації в пресі, фото- та відеоматеріали, 
аудіокасети тощо).

4. Довідка про автора проекту містить біографічні відомості про нього, 
інформацію про його освіту, трудовий стаж тощо.



У разі наявності консультанта довідки заповнюються окремо на кожного
з них.

Про автора обов’язково вказується така інформація:
- прізвище, ім’я, по батькові;
- число, місяць, рік народження;
- освіта (на час подання проекту); назва відповідного закладу вищої 

освіти; за наявності кількох освіт, вказуються всі;
- місце роботи, посада, трудовий стаж (для працюючих);
- творчий потенціал: участь і нагородження у конкурсах, олімпіадах, 

виставках, фестивалях тощо; інші досягнення;
- досвід участі в спільних та індивідуальних проектах (назва проекту, 

термін реалізації, результат); на здійснення яких проектів, коли і від яких 
організацій отримував гранти;

- участь у галузевих проектах (у т.ч. міжнародних);
- місце проживання (фактичне / за місцем проживання), телефон 

(робочий, домашній, мобільний), електронна пошта (за наявності);
- ідентифікаційний номер.
Зазначений перелік питань можна доповнити додатковою інформацією, 

яка, на думку автора проекту, повніше розкриває його творчий та 
організаторський потенціал.

5. Рекомендаційні листи надаються фахівцями у відповідній галузі, 
компетентними щодо теми проекту, і повинні містити:

- підтвердження щодо інноваційного характеру й актуальності проекту;
- характеристику творчих та організаторських здібностей автора проекту.
У кінці листа вказуються посада, місце проживання, телефон особи, яка

надає рекомендаційний лист, а також інші відомості, що підтверджують її 
компетентність (науковий ступінь, учене звання, нагороди, кваліфікація тощо).

Підпис особи, яка надає рекомендаційний лист, скріплюється печаткою та 
підписом керівника кадрової служби в установленому порядку (у разі, якщо ця 
особа працює).

6. Дата отримання заявки проставляється в реєстраційній картці 
працівником департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

7. Проект та всі документи до нього оформлюються державною мовою.
8. Всі документи (крім рекомендаційних листів) супроводжуються 

особистим підписом автора проекту.
9. Заявка та реєстраційна картка заповнюються друкованими літерами.
10. У разі подання документів не в повному обсязі та/або надання 

конкурсною комісією зауважень щодо їх змісту (надання недостовірної 
інформації або неправильно оформлених документів) вони повертаються 
учаснику на доопрацювання протягом десяти робочих днів з дня їх 
надходження із зазначенням підстав повернення та терміну доопрацювання. 
Після усунення недоліків документи можуть бути подані повторно.

11. Всі матеріали, прийняті до розгляду, авторам проектів не 
повертаються незалежно від рішення конкурсної комісії стосовно призначення 
матеріального заохочення облдержадміністрації для молодих вчених.

12. Виплата матеріального заохочення здійснюється з обласного бюджету 
відповідно до регіональної цільової соціальної програми “Молодь 
Дніпропетровщини” на 2012 -  2021 роки, затвердженої рішенням обласної ради



від 3 лютого 2012 року № 239-11 /VI, в межах коштів, затверджених в 
обласному бюджеті на відповідний рік на вказані цілі.

Розрахунок матеріального заохочення здійснюється за формулою:
$п = Хп̂ 8Лп , Де 

£

8П- сума коштів, яку отримує переможець відповідно до кількості 
набраних балів

Хп- кількість балів, набраних переможцем
§ґ,п - загальна сума коштів, виділених на матеріальне заохочення
2 - X] + Х2 + ... + Хп -  загальна сума балів усіх переможців

Оподаткування коштів здійснюється в порядку, визначеному чинним 
законодавством України.

Заступник начальника управління науки, 
вищої та професійно-технічної освіти -  
начальник відділу науки, вищої освіти 
та атестаційної експертизи департаменту
освіти і науки облдержадміністрації Микола КРАВЧЕНКО



Додаток 1
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного обласного 
конкурсу проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання матеріального 
заохочення”

Форма заявки на участь в щорічному обласному конкурсі проектів 
“Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення” 

___________________________ (розміщується на одному аркуші)___________________________

Директору департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації, голові 
конкурсної комісії щорічного обласного 
конкурсу проектів “Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення 
Олексію Полторацькому

ЗАЯВКА
на участь у щорічному обласному конкурсі проектів 

“Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”

Я,_____________________________________ ,
(прізвище, ім.’я, по батькові автора проекту) 
___________________ народження,

(число, місяць, рік) (інформація про місце роботи, навчання)
__________________________________________________________________________ прошу

допустити мій проект

(назва проекту)

до участі в конкурсі проектів на отримання матеріального заохочення облдержадміністрації 
для молодих вчених.

Необхідний для розгляду конкурсною комісією пакет документів додається.
Додаток: н а __________ аркушах у 3 примірниках:

копія документа, що посвідчує особу громадянина України, у тому числі копія
сторінки з останньою реєстрацією місця проживання - ___арк.;

копія витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації 
місця проживання або копія довідки про реєстрацію місця проживання особи (у разі надання
копії паспорта у формі картки) - ___арк.;

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та 
номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 
відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати
платежі за серією та номером паспорта) - ___ арк.;

реєстраційна картка проекту - ___ арк.;
довідка про автора проекту, що бере участь у конкурсі - ___арк.;
рекомендаційний лист №1 - ___арк.;
рекомендаційний лист №2 - ___ арк.;
перелік публікацій за темою проекту - ___арк.;
перелік публікацій за 2019-2020 рр. - ___арк.;
згода на збір та обробку персональних даних;
опис проекту, що містить план реалізації проекту - ____ арк.

Автор проекту: _______________  ___________________________________
(підпис) (прізвище, ім.’я, по батькові)

Реєстр.№
(проставляється працівником департаменту 
освіти і науки облдержадміністрації)



Додаток 2
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного 
обласного конкурсу проектів “Молоді 
вчені Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”

Форма реєстраційної картки проекту

Реєстраційна картка проекту

Дата отримання проекту
Реєстраційний №

(заповнюється працівником департаменту освіти і науки облдержадміністрації)

Назва проекту

Автор проекту

Напрямок проекту

Техніка, виробничі 
процеси та 
нанотехнології

Економіка,
інновації

Фізика, математика, 
інформатика

Біологія, медицина, 
хімія, екологія, 
сільське 
господарство

Соціально-
гуманітарні
проблеми

Проблемні питання 
міст та районів 
області, які 
потребують наукового 
вирішення

Зміст проекту дослідження проведення випуск інше
заходу продукту

1.
Від кого отримано _

рекомендації _
(П.І.Б., посада, 2.

науковий ступінь, _
вчене звання тощо) _

Проблема
інноваційного

розвитку
Дніпропетровської

області, яка
вирішується у проекті
та наявність довідки
про п підтвердження

Автор проекту: ____________  _____________________
(підпис) (прізвище, ім’я, по батькові)

Керівник організації: ____________  _____________________
(підпис) (прізвище, ім’я, по батькові)

Підпис автора проекту засвідчує зобов’язання подавати правдиву та вичерпну інформацію про себе 
та свій проект. Підпис керівника завіряється печаткою організації.



Додаток З
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсної комісії щорічного обласного 
конкурсу проектів ‘'Молоді вчені -  
Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”

Д О В ІД К А
про автора проекту, що приймає участь у щорічному обласному конкурсі проектів 

“Молоді вчені -  Дніпропетровщині” на отримання матеріального заохочення”
Назва проекту_________________________________________________________
А. Інформація про організацію, що направляє проект

1. Організація
(Повна юридична назва)

2. Статус організації
(заклад освіти, наукова установа або організація, 
інше)

3. Напрямок діяльності організації
4. Керівник організації 

(П.І.Б.)
5. Посада керівника організації
6. Телефон керівника організації
7. Повна поштова адреса організації

(Поштовий індекс, регіон, місто, вулиця, номер 
офісу)

8. Фактична адреса організації

Б. Інформація про автора проекту
9. Автор проекту 

(ГІ.І.Б.)
10. Число, місяць, рік народження
11. Посада (напрямок діяльності) автора проекту 

в організації
12. Освіта автора, який заклад освіти закінчив
13. Науковий ступінь автора, коли здобув
14. Кількість наукових робіт автором (співавтором)
15. Попередня участь автора у відповідних конкурсах, 

в тому числі у якості автора проекту
16. Контакти автора проекту
- Робочий телефон;
- Домашній телефон;
- Мобільний телефон;
- Факс;
- Електронна пошта;
17. Домашня адреса

В. Інформація про консультантів
18. Консультант 

(ІІ.І.Б.)
19. Число, місяць, рік народження
20. Посада (напрямок діяльності) консультанта в 

організації
21. Освіта консультанта, який заклад освіти закінчив



Додаток 4
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного 
обласного конкурсу проектів “Молоді 
вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”

ПЕРЕЛІК ПУБЛІКАЦІЙ ЗА ТЕМОЮ ПРОЄКТУ

Т Е М А  І І Р О С К Т У

№
п/п Назва Характер

роботи Вихідні дані
Обсяг (в 
сторін

ках)

Спів
автори

1
2
3
4
5

Автор (керівник) проекту:____________  _____________________
(підпис) (прізвище, ім'я, по батькові)

Перелік ЗАСВІДЧУЮ

Вчений секретар: ____________  _____________________
(підпис) (прізвище, ім’я, по батькові)

М.П.



Додаток 5
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного 
обласного конкурсу проектів “Молоді 
вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”

ПЕРЕЛІК ПУБЛІКАЦІЙ ЗА 2019-2020 рр.

П.І.Б.

№
п/п Назва Характер

роботи Вихідні дані
Обсяг (в 
сторін

ках)

Спів
автори

1
2
з
4
5

Автор (керівник) проекту:____________  _____________________
(підпис) (прізвище, ім'я, по батькові)

Перелік ЗАСВІДЧУЮ

Вчений секретар: ____________  ____________________
(підпис) (прізвище, ім’я, по батькові)

м.п.



Додаток 6
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного 
обласного конкурсу проектів "Молоді 
вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”

Згода на обробку персональних даних

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»
я ,_______________________________________________________________________

(прізвищ е, ім ’я, по батькові)

(місце прож ивання)

шляхом підписання цього тексту добровільно даю згоду департаменту освіти і 
науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації на обробку моїх 
персональних даних в необхідному їх обсязі з метою: реалізації господарських, 
цивільно-правових, адміністративно-правових, податкових відносин та 
відносин у сфері бухгалтерського обліку; створення особистого облікового 
запису, послуги зі збору даних та технічної підтримки, інші цивільні, 
комерційні, податкові, бухгалтерські та облікові цілі відповідно до Цивільного, 
Господарського і Податкового кодексів України, законів України «Про 
авторські та суміжні права», «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні», «Про банки та банківську діяльність».

Під обробкою персональних даних я розумію будь-яку дію або сукупність 
дій, здійснених повністю або частково в інформаційній (автоматизованій) 
системі та/або в картотеках персональних даних, які пов’язані зі збиранням, 
реєстрацією, накопиченням, зберіганням, адаптуванням, зміною, поновленням, 
використанням і поширенням (розповсюдженням, реалізацією, передачею), 
знеособленням, знищенням будь-яких відомостей про мене. Під персональними 
даними я розумію будь-які відомості чи сукупність відомостей про мене, які 
ідентифікують або можуть бути конкретно ідентифіковані, у тому числі 
прізвище, ім’я, та по батькові, дата і місце народження, ідентифікаційний 
номер, серія і номер паспортних даних.

Згоду на обробку персональних даних надано на необмежений термін.

« » 20__р.
(п ідпис) (П.І.Б.)



Додаток 7
до Порядку подання і розгляду проектів 
конкурсною комісією щорічного 
обласного конкурсу проектів “Молоді 
вчені -  Дніпропетровщині” на отримання 
матеріального заохочення”

ОПИС ПРОЄКТУ

Назва проекту

РОЗДІЛ І
Актуальність, мета й завдання проекту

1. Коротка анотація
проекту*

(не більше 0,3 сторінки)

2. Актуальність
проекту

(не більше 0,6 сторінки)

* при заповненні пунктів опису проекту використовувати шрифт: Т ітез № \у Котап -  12 пт., 
інтервал 1.



3. Наявна ситуація
(не більше 1 сторінки)



4. Мета проекту
(не більше 0,2 сторінки)

5. Завдання проекту (не 
більше 0,6 сторінки)

6. Область
застосування

(не більше 0,2 сторінки)



7. Методи і технології для потенційної реалізації проекту
(опис методів реалізації проекту, які направлені на вирішення поставлених задач) 
1.___________________________________________________
Опис методу та/ або технології

2.________________________
Опис методу та/ або технології

3._____________________________
Опис методу та/ або технології

Кількість методів для потенційної реалізації проекту не обмежено

8. Шляхи потенційної
реалізації проекту

(не більше 0,5 сторінки)



9. Робота, здійснена
автором у ході

підготовки проекту
(не більше 0,5 сторінки)

10. Чи подавався
проект на участь у

конкурсах та грантах
до інших установ та

організацій
(Так / Ні)

(Якщо «Так», то де і
коли )



11. Заходи проекту
РОЗДІЛ II

№ Опис заходів Результати заходів
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12



РОЗДІЛ III
Прогнозовані результати проекту

12. Очікувані результати проекту
опис позитивних зрушень, які відбудуться в результаті реалізації проекту
12.1. Очікувані короткотривалі результати проекту___________________
12.1.1. Кількісні показники 

(зазначити кількісні
________ результати)___________________________________________________

12.1.2. Якісні показники
(зазначити якісні зміни)_____________________________________________

12.2. Очікувані віддалені результати проекту_________________________

13. Очікувана
практична цінність

проекту

14. Очікуваний
економічний та

соціальний ефект
проекту

15. Оприлюднення
змісту та результатів

проекту

Автор проекту
(підпис)


